

НОВОСТИ

ЦФО

БРЯНСК:
ВИЧ-
ИНФИЦИРОВАННЫХ
СТАЛО БОЛЬШЕ

В области наблюдается рост числа ВИЧ-инфицированных. Их количество впервые перевалило за тысячу. По данным, на конец первого полугодия 2005 года с 1 января 1989 года (первый случай инфекции) на Брянщине зарегистрирован 1041 случай ВИЧ-инфекции. Показатель распространённости составляет 76,5 случая на сто тысяч населения. В этом году диагноз "СПИД" поставлен двадцати больным, из них двенадцать уже умерли. 87,3% всех ВИЧ-инфицированных составляют молодые люди в возрасте от 15 до 35 лет.

КАЛУГА:
ЗАВОД
ПО ПРОИЗВОДСТВУ
СТРОЙМАТЕРИАЛОВ

В Обнинске состоялось торжественное открытие нового завода по выпуску стройматериалов. На предприятии будут применять специальную технологию проектирования, изготовления и укладки арматуры большой площади.

На стройплощадку с завода предполагается доставлять уже не отдельные стержни или сетки, а полные арматурные слои в скатанном виде, изготовленные на автоматизированном оборудовании. Это значительно сэкономит расход арматуры и время монтажа, а также уменьшит стоимость строительства. Завод в Обнинске будет рассчитан на выпуск до 45 тонн продукции в смену.

КУРСК:
10 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ —
ЗА РОЖДЕНИЕ
РЕБЁНКА

В муниципальном образовании "Панинский сельсовет" Медвенского района Курской области решили выплачивать родителям каждого родившегося ребёнка по 10 тысяч рублей. Таким образом руководство муниципального образования, не дожидаясь помощи из центра, решило собственными силами взяться за решение демографической проблемы. Эта весьма солидная, по сельским меркам, сумма вполне способна оказать реальную помощь семье, где произошло столь важное событие. И хотя проблемы подъёма рождаемости должны решаться на общенациональном уровне, кое-что вполне по силам сделать и самому низшему звену власти.

ЛИПЕЦК:
ЗАКУПЛЕННЫ
НОВЫЕ АВТОБУСЫ

12 пригородных, 7 городских и 1 междугородный автобус производства Нефтекамского автозавода (Республика Башкортостан) на общую сумму 40 миллионов рублей приобрели в Липецкой области. Предприятие получило право на поставку машин, выиграв соответствующий тендер.

ТУЛА:
ПРОЕКТ БЮДЖЕТА
ОБЛАСТИ

Проект бюджета области на 2006 год будет внесен на рассмотрение депутатов Тульской областной думы с опозданием в месяц. Подготовка бюджета запаздывает из-за перехода области к новому муниципальному устройству. С 1 января вместо 26 муниципальных образований в области будет 179. И соответственно в каждом — своя глава, своя дума и свой бюджет.

Для помощи самым бедным поселениям предполагается создать областной резервный фонд и фонд муниципального развития.

По сообщениям
информантов.

И.о. главного
редактора
А.И. КОНДРАТЕНКО.



В конце минувшей недели поклонники рок-музыки и популярнейшего автора, музыканта и исполнителя Константина Никольского до отказа заполнили зал академического театра драмы им. Тургенева. Публика собралась солидная, "те, кому за тридцать", вооружившись букетами цветов и соответствующим духовным настроением. Ведь большинство из зрителей пришли на встречу со своей молодостью, с песнями, которые в течение двух последних десятилетий пели в нашей стране от Москвы до Урала. Да и сейчас поют.

ГОСТЬ ОРЛА

«О чём поёт
ночная птица...»

С первых минут общения музыканта с залом у зрителей улучшилось и без того хорошее настроение — на лицах расцветали улыбки. Высокий, просто одетый, с гривой седых волос, Никольский говорил о себе с юмором, перемежая песенные выступления краткими экскурсами в историю той или иной песни, и совсем не походил на человека пятидесяти с "хвостиком" лет. Но вот, подобно его музыканту из знаменитой песни, Никольский незримо "расправил... на шее черный бант" и...зал замер.

Немного истории. Музыкант родился 1 февраля 1951 года. Уже в 16 лет он играл на гитаре в легендарной московской группе "Атланты" — одном из первых проектов Юрия Айзеншписа. "Атланты" пели на английском языке и были бешено популярны. В 1974 году, после распада "Атлантов", Никольский присоединился к группе Стаса Намина "Цветы". (Кстати, сингл группы "Старый роуль" был написан Никольским).

В конце 70-х годов композитор Максим Дунаевский пригласил Константина в свою группу "Фестиваль", которая записывала музыку к фильмам ("Три мушкетера", "Ах, этот вечер", "Мэри Поппинс, до свидания!") и много гастролировала по стране. На концертах "Фестиваля" Никольский пел свои хиты — к этому времени он написал не только "Музыканта", но и любимейшую его поклонниками "Ночную птицу". Его коллега по "Цветам" Андрей Сапунов стал участником только что появившейся группы "Воскресение" и принес в репертуар множество песен Никольского, хотя сам автор в этот период продолжал выступать с "Фестивалем". Так в репертуаре "Воскресения" появились "Музыкант", "Зеркало мира", "Поиграй со мной, гроза", "Я сам из тех...", "Ночная птица" и "Когда поймешь умом..."

Летом 1981 года и сам Никольский ненадолго примкнул к "Воскресению". Вместе с Алексеем Ро-

мановым, Андреем Сапуновым и Михаилом Шевяковым он участвовал в записи второго (и наиболее известного) альбома этой группы, Кассета с надписью "Воскресение-2", записанная за три часа в подвале приемной комиссии старого здания МГИМО, разошлась по стране миллионными тиражами... В сентябре 1986-го собрал свою первую группу "Зеркало мира", название которой дала одна из его песен. Периодически меняя состав группы, Никольский продолжал выступать с "Зеркалом мира" до начала 1990-х годов.

Сейчас Константин Никольский работает как соло, так и в сопровождении группы, состав которой не меняется последние 12 лет (именно с этой группой Никольский побывал в Орле), продолжает писать новые песни.

Полтора часа продолжался концерт в театре им. Тургенева и буквально каждое исполнение зрителя приветствовали громкими-

ми криками "браво!" и бурными овациями. Песни, которые тысячи любителей поют в кругу друзей и у костра под обычную шестиструнку, в роковой аранжировке мастеров приобрели почти магическое звучание. На какой-то момент Никольский выключил микрофон и зал услышал себя — в едином порыве исполнявшем любимою шлягер. Их было много: "Зеркало мира", "Облако", "Мой друг художник и поэт...", "Я сам из тех...", "В моей душе осадок зла", "От любви к любви", "Ночная птица" — песен о любви, дружбе, о месте человека в этом мире.

Около меня сидела девушка, бережно поддерживая на коленях букет хризантем. В руке она сжимала платочек, чтобы смахнуть набежавшую слезу. Но ее взгляд был неотрывно устремлен на сцену. Она пела вместе с любимым исполнителем...

Светлана АНДРИАНОВА.

Жарко!

Неимоверная жара, установившаяся в июле на многих континентах, бьет все рекорды. В ряде стран температура достигла значений, при которых человеческий организм отказывается нормально функционировать.

Так, например, в Токио столбики термометров вплотную подошли к отметке +40°C. Не приносят облегчения и ночи: даже в темное время суток температура не падает ниже +28°C. Специалисты советуют людям пить больше воды, избегать крепкого алкоголя, не выходить из дома с открытой головой. Однако это не очень помогает. Из-за жары на улицах крупнейших городов мира участились случаи тепловых ударов. В течение двух последних недель с таким диагнозом на больничных койках оказались более ста тысяч человек. В Западной Европе пересыхают реки и озера. В Испании, Португалии, Греции и Италии пожарные службы не справляются с лесными пожарами. Очень жарко и в США. Рекордно высокие температуры в ряде штатов уже стали причиной гибели десятков граждан.

Необычайно теплая погода наблюдается и в большинстве регионов России. Особенно высокая температура в Зауралье. Здесь столбик термометра достиг отметки +36°C в тени. Это на четыре градуса выше нормы. В последний раз такое было десять лет назад.

Нешадно солнце палит на юге Сибири. Несколько недель температура не опускается ниже +40 — 46°C. Если верить метеорологам, то в последний раз столь теплая погода была 40 лет назад. Особенно тяжело приходится пациентам клиник.

В Москве пока не так тепло, как в японской столице Токио и на востоке России. По итогам первых 25 дней июля температура воздуха в регионе



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.



была немного выше климатической нормы. В Московской области в начале августа ожидается температура воздуха +27°C в тени. Вместе с тем больше положенного выпадает осадков. Их месячная норма уже превышена на семь процентов.

Жаркие дни продлятся вплоть до конца августа и в Орловской области. В ближайшие дни спада жары не ожидается. Средние температуры уже превышают многолетние нормы на два градуса. Однако вместе с тёплой погодой остаток лета принесет дожди, гро-

зы и, возможно, несколько ураганов. Виной всему — тёплые воздушные массы, пришедшие из Средиземноморья и тропической Атлантики, где этим летом наблюдаются свои погодные аномалии (превышение температурных норм в среднем на три градуса). По данным одного из авторитетных погодных интернет-сайтов, ливневые осадки будут портить летние дни до

Сергей МЕРЦАЛОВ.

Полвека на коротких
волнах

В этом году орловскому клубу радиолюбителей исполнилось ровно пятьдесят лет. Первые любительские позывные из Орла UA3KZO, принадлежавшие основателю клуба И.В. Борисову, зазвучали в эфире полвека назад.

Сейчас в орловском клубе около 300 радиолюбителей. Среди них есть люди разных поколений — от ветеранов Великой Отечественной войны до школьников.

В канун 60-летия Победы в эфире звучали мемориальные позывные — орловские радиолюбители передавали военную историческую информацию из различных мест области, где в годы войны гремели тяжелые, кровопролитные бои.

В прошлом году орловчане принимали участие в сеансе связи, приуроченном к 40-летию полета на орбиту первой женщины-космонавта. Тогда из желающих лично пообщаться с Валентиной Терешковой в эфире выстроилась длинная

очередь радиолюбителей со всего мира.

Коротковолновые передатчики дают возможность связываться с любой точкой земного шара. В орловском клубе принимали позывные и известного путешественника Федора Конюхова, и арктических станций, и даже шейха Объединенных Арабских Эмиратов, который тоже является заядлым радиолюбителем. Но особой удачей считается связь с орбитальной станцией.

Регулярно участвуют члены орловского клуба в различного уровня соревнованиях по радиоспорту. На последнем чемпионате России наш земляк А.Д. Соболев занял 7-е место. Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

Раскопки
древнего
городища

Археологическая экспедиция, исследовавшая городище Радовице (известное в народе как урочище Кудярова гора), прошла в июле на территории национального парка "Орловское полестье". Она подготовлена управлением по туризму и краеведению администрации Орловской области и государственным учреждением "Национальный парк "Орловское полестье".

Городище Радовице было открыто ещё в 1902 году орловским краеведом и археологом В.Р. Апухтиным. Однако первое серьёзное исследование только в 2004 году орловскими археологами С.Д. Краснощёковым и Л.Н. Красницким. Как отметил начальник областного управления по туризму и краеведению В.А. Ливцов, это одно из древнейших в нашей области укрепленных поселений, основанное на левом берегу реки Вытебети древними балтами (предками славян и балтийских народов) в VI — V веках до нашей эры.

Археологический памятник расположен на возвышенном "острове" и имеет размеры 88 на 44 метра и высоту до трёх метров. Поселение относится к типу "болотных городищ", редких на Орловщине, и является единственным известным в области однослойным городищем второй половины I тысячелетия до нашей эры. Его культурный слой содержит фрагменты лепной тонкостенной керамики, обломки цилиндрических рыболовных грузил из обожженной глины, глиняные пряслица.

Археологи установили, что городище дважды подвергалось пожару. Найдены остатки жилища, очаг и следы столбов, на которых держалась крыша. До принятия христианства Радовице могло быть языческим святилищем. Затем, до XVII века, вероятно, использовалось как убежище при военной опасности.

Информантство
"Орловской правды".

Телефон доверия



Управление по борьбе с организованной преступностью занимается борьбой с бандитизмом, предупреждением терроризма и экстремизма, работой по подрыву экономических основ организованных преступных групп, борьбой с незаконным оборотом наркотиков и с коррупцией в органах государственной власти.

Рекомендуем всем, кто пострадал от действий преступников или владеет информацией, которая может оказаться ценной для правоохранительных органов, запомнить номер телефона: 54-35-95.

Это круглосуточный телефон доверия управления по борьбе с организованной преступностью УВД. По нему каждый может сообщить о лицах, подготавливающих или совершив-

ших преступления террористической или экстремистской направленности, участвующих в незаконном обороте наркотиков и оружия, разбоях и грабежах, похищениях и вымогательствах, сообщить о заказчиках и исполнителях заказных убийств, о преступных группировках, о лицах, вымогающих взятки, фактах коррупции в органах государственной власти.

Пресс-служба УВД.

БЕЛАРУС
ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО В ОРЛЕ
(официальный дилер Торгового дома МТЗ)

- цены завода со склада в Орле
- предпродажная подготовка
- гарантийное и сервисное обслуживание
- доставка в хозяйство
- расщotka, лизинг и др. формы оплаты
- запчастей

Лич. №1531-07.07. от 04.07.05 ГУ РЦСМ "Росагропромстандарт", сертификат соответствия №1531 от 04.07.05.

ЗАО "Орловская промышленная компания - Машиностроение"

г. Орел, Московское шоссе, 137
(0862) 48-70-77 (многоканальный), 36-02-47, 36-02-55

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в пятницу 29 июля.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г.Орел, ул. Брестская, 6.
Телефоны: приемная — 47-52-52; отдел: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономика — 76-43-08, 43-52-63; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-43-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: opr@regkom.ru www.opr.orl.ru
Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки.

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным-Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер Б0715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г.Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубрикой «Дневная история», «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», «Новости спорта», печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.